

मोदी 'तूफान' की तरह गरीबों का पैसा निकाल कर, 'सुनामी' की तरह अडानी की तिजोरी में डाल रहे हैं : राहुल गांधी

कुरुक्षेत्र/एजेंसी

हरियाणा विधानसभा चुनाव के प्रचार के दौरान बीजेपी और कांग्रेस एक दूसरे पर जमकर हमलावर हुए। राहुल गांधी ने सोमवार को अपनी चुनावी विजय संकल्प यात्रा के दौरान कहा कि नरेंद्र मोदी गरीबों को जब से 'तूफान' की तरह पैसा निकाल कर, 'सुनामी' की तरह अडानी जी की तिजोरी में डाल रहे हैं। जनता को संबोधित करते हुए राहुल गांधी ने कहा, 'मेरा लक्ष्य है कि जितना पैसा उन्होंने अपने 'मित्रों' को दिया है, उतना पैसा मैं हिंदुस्तान के गरीबों, शोषितों और वंचितों को दूंगा।'

'अग्निवीर योजना' को बताया जवानों की पेंशन चोरी करने का तरीका

हरियाणा की कुरुक्षेत्र में विजय संकल्प यात्रा को संबोधित करते कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने कहा कि 'अग्निवीर योजना' जवानों की पेंशन चोरी करने का तरीका है। ये नरेंद्र मोदी की नहीं बल्कि अडानी की सरकार है। हरियाणा में 'अडानी की सरकार' नहीं चाहिए। यहां किसानों, मजदूरों और गरीबों की सरकार चाहिए।

मोदी के खिलाफ सड़कों पर क्यों आया किसान : राहुल गांधी

राहुल गांधी ने कहा कि मोदी सरकार नया कानून बनाती है और कहती है कि किसानों के लिए कानून बनाए गए हैं। अगर ऐसा है तो सारे किसान इसके खिलाफ सड़क पर क्यों आए? क्योंकि किसान जानते हैं कि अब हमारी जब से एक और तरीके से पैसा छीना जाएगा। अडानी खेत में मेहनत नहीं करते, कोई छोटा व्यापार नहीं करते, लेकिन हर सुबह उनके बैंक अकाउंट में सुनामी की तरह पैसा आ रहा है। जितना पैसा उनके अकाउंट में सुनामी की तरह घुस रहा है, उतना ही पैसा आपके बैंक अकाउंट से तूफान की तरह निकलता जा रहा है।



भाजपा ने अपनी विश्वसनीयता खो दी है : सांसद शत्रुघ्न सिन्हा

● शत्रुघ्न सिन्हा का दावा- मजबूत बनकर उभरेगा इंडिया गठबंधन



मुंबई/एजेंसी। तृणमूल कांग्रेस के सांसद शत्रुघ्न सिन्हा ने सोमवार को उम्मीद जताई कि उनकी पार्टी जिस 'इंडिया' गठबंधन का हिस्सा है, वह जम्मू-कश्मीर, हरियाणा, महाराष्ट्र और झारखंड में विधानसभा चुनाव जीतेगी। अभिनेता से नेता बने शत्रुघ्न सिन्हा ने यह भी दावा किया कि भारतीय जनता पार्टी ने अपनी विश्वसनीयता खो दी है और वह वास्तविक मुद्दों से लोगों का ध्यान भटकाने की कोशिश कर रही है। शत्रुघ्न सिन्हा ने कुछ साल पहले भाजपा से अपना तीन दशक पुराना नाता तोड़ लिया था। सिन्हा ने संवाददाताओं से कहा, 'भाजपा ने अपनी विश्वसनीयता खो दी है। इसके नेता इस बात से वाकिफ हैं, भले ही वे इसे स्वीकार न करें। इसलिए वे वास्तविक मुद्दों से लोगों का ध्यान भटकाने के लिए तरह-तरह की बयानबाजी करते रहते हैं।' कांग्रेस में कुछ समय रहने के बाद तृणमूल कांग्रेस में शामिल हुए पश्चिम बंगाल के आसनसोल के सांसद ने कहा, 'मुझे लगता है कि 'इंडिया' गठबंधन, जिसने पहले ही अपनी छाप छोड़ दी है, आने वाले दिनों में और मजबूत बनकर उभरेगा। हमारे सहयोगी दल जम्मू-कश्मीर, हरियाणा, महाराष्ट्र और झारखंड के विधानसभा चुनावों में अच्छा प्रदर्शन करेंगे।'

दर्दनाक हादसा

ट्रेक्टर ने मारी कार में टक्कर, 4 युवकों की मौत

नोएडा/एजेंसी

रविवार की रात दर्दनाक हादसे में चार युवकों की मौत हो गई। नोएडा में ट्रेक्टर ने एक ऑल्टो कार में टक्कर मार दी। हादसे में कार सवार चार युवकों की मौत हो गई। एक की हालत गंभीर है। उसका इलाज नजदीक के मेट्रो अस्पताल में चल रहा है। पुलिस ने शवों को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। ट्रेक्टर चालक फरार है। चारों युवक दिल्ली के न्यू कुडली पॉकेट ए-2 के रहने वाले थे। एडीसीपी मनीष मिश्र ने बताया कि रविवार रात करीब 2 बजे एक ऑल्टो से 5 लड़के दिल्ली की ओर जा रहे थे। शिवानी फर्नीचर सेक्टर-11 के पास ट्रेक्टर ने कार में टक्कर मार दी। टक्कर इतनी तेज थी कि हादसे में तीन युवकों की मौके पर मौत हो गई। एक को अस्पताल भेजा गया। वहां उसकी इलाज के दौरान मौत हो गई। एक का इलाज चल रहा है। उसे हल्की चोट लगी है। अस्पताल में भर्ती उतम ने पुलिस को बताया कि उनके साथी मोहित, विशाल, मनीष और हिमांशु की मौत हुई है। जानकारी के मुताबिक ट्रेक्टर की रफ्तार काफी तेज थी। वो गलत दिशा से आ रहा था। टक्कर इतनी तेज थी। कार के परखच्चे उड़ गए। मौके पर भीड़ जमा हो गई। पुलिस को जानकारी दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने किसी तरह से युवकों को कार से बाहर निकाला। जिसमें तीन की मौत मौके पर ही हो गई थी।



26 साल की फेमस यूट्यूबर ने की आत्महत्या, सोशल मीडिया पर मचा हंगामा

इस्तांबुल/एजेंसी। 26 साल की उम्र में फीमेल यूट्यूबर ने दुनिया को

अलविदा कह दिया है। वह इससे पहले खुद से शादी करने की वजह से खूब लाइमलाइट में आई थीं। यूट्यूबर ने अपने अपार्टमेंट की पांचवीं मंजिल से कूदकर जान दी है। इसके बाद जैसे ही ये खबर आई हर कोई हैरान रह गया। कैसे कोई इतनी सी उम्र में अपनी जिंदगी को खत्म कर सकता है। जिस यूट्यूबर ने सुसाइड किया है वह टिकटोंक इंप्लूंसर कुबरा आयकुट थीं। उनकी फैन फॉलोइंग लाखों में थी उनकी वीडियो उनके पोस्ट फैंस खूब पसंद करते थे और उनकी सुंदरता के भी कई वीवाने थे। अब उनकी मौत की वजह भी सामने आ रही है। तुर्की मीडिया की रिपोर्ट के अनुसार, कुबरा आयकुट तुर्की की रहने वाली थीं। वह तर्किश की फेमस इंप्लूंसर थीं। उन्होंने सोमवार को इस्तांबुल के सुल्तानबेली जिले में एक आलौशान अपार्टमेंट में सुसाइड किया। वह पांचवी मंजिल से कूद गईं। रिपोर्ट के अनुसार, वहां के लोकल ऑफिसर को आसपास के लोगों ने इसकी जानकारी दी। यूट्यूबर की बांडी से अधिकारियों को सुसाइड नोट भी बरामद हुआ है। कुबरा आयकुट ने मरने से एक-दो दिन पहले सोशल मीडिया पर पोस्ट किया था। इसमें वह काफी परेशान नजर आ रही थीं। उन्होंने अपने वजन न बढ़ने की परेशानी अपने फैंस के साथ शेयर की थी।



गांधी जयंती के दिन झारखंड का दौरा करेंगे पीएम

83300 करोड़ से अधिक की परियोजनाओं का करेंगे शुभारंभ

नयी दिल्ली/एजेंसी

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 2 अक्टूबर यानी गांधी जयंती के दिन झारखंड के हजारीबाग का दौरा करेंगे। इस दौरान वह दोपहर करीब 2 बजे 83,300 करोड़ रुपये से अधिक की विभिन्न परियोजनाओं की आधारशिला रखेंगे और उनका शुभारंभ करेंगे। प्रधानमंत्री कार्यालय (पीएमओ) के मुताबिक, इस दौरान प्रधानमंत्री 59,150 करोड़ रुपये से अधिक के धरती आबा जनजातीय ग्रामीण उत्कर्ष अभियान का शुभारंभ करेंगे।

पांच करोड़ आदिवासियों को मिलेगा सीधे लाभ

पीएमओ के मुताबिक, यह अभियान 30 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों के 549 जिलों और 2,740 ब्लॉक के 63,000 गांवों को कवर करेगा, जिससे करीब पांच करोड़ से अधिक आदिवासियों को सीधे लाभ मिलेगा। इसमें किया जाएगा। यह पहल सामाजिक बुनियादी ढांचे, स्वास्थ्य, शिक्षा और आजीविका के क्षेत्र में महत्वपूर्ण खामियों को दूर करने के लिए 25 लक्ष्यों पर आधारित है, जिसे भारत सरकार के 17 मंत्रालयों और विभागों द्वारा चलाया जाएगा।

एकलव्य मॉडल आवासीय स्कूलों का उद्घाटन करेंगे पीएम

प्रधानमंत्री 40 एकलव्य मॉडल आवासीय स्कूलों का भी उद्घाटन करेंगे। इसके अलावा वह 2,800 करोड़ रुपये की लागत से 25 और स्कूलों की आधारशिला रखेंगे। ये स्कूल आदिवासी छात्रों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा और आवासीय सुविधाएं प्रदान करने के लिए बनाए गए हैं। इसके अलावा, पीएम मोदी 'प्रधानमंत्री जनजाति आदिवासी न्याय महा अभियान (पीएम-जनमन)' के तहत कई परियोजनाओं का उद्घाटन करेंगे और आधारशिला रखें, जिनकी कुल लागत 1,360 करोड़ रुपये से अधिक है। इन परियोजनाओं में 1,380 किलोमीटर से अधिक की सड़कें, 120 आंगनवाड़ी केंद्र, 250 बहुदेशीय केंद्र और 10 स्कूल छात्रवास का निर्माण शामिल है।



